

12011408

Прием коллектива Нового театра в Исполкоме Ленгорсовета

346
Вчера в Исполкоме Ленгорсовета состоялся прием коллектива Нового театра, уезжающего на Дальний Восток. На приеме присутствовали председатель Исполкома тов. Цопков, секретарь Горкома ВКП(б) тов. Маханов, зам. председателя Исполкома тов. Федорова, художественный руководитель Нового театра заслуженный деятель искусств тов. Сушкевич, директор театра тов. Шаниро, заслуженная артистка Магариял, артисты Куракина, Мосолова, Лебедев, Кузнецов, Назаров и др.

Художественный руководитель Нового театра Б. М. Сушкевич рассказал, как коллектив готовился к поездке на Дальний Восток.

Затем выступил тов. Маханов. Он подчеркнул большое политическое значение поездки. Новый театр будет представлять на Дальнем Востоке театральное искусство города Ленина. Тов. Маханов выразил уверенность, что коллектив театра оправдает оказанное ему высокое доверие.

(ТАСС)